

Ullevål stadion 14.03.2022

**Referat fra forbundstyremøte
Mandag 14. mars 2022, kl. 10.00-18.00
Meet, Ullevål Stadion**

Til stede fra styret:	Torgeir Røinås Pedersen (TRP) Birgit Iversen (BI) May Brit Osaland (MBO) Stian Syvertsen (SS) Solveig Johansen Nygaard (SJN) Maria Dalsbø (MD) Terje Selnes (TS) Emilie Sørensen (ES)
Forfall fra styret:	Ingen
Til stede fra administrasjonen:	Øistein Leren (sak 86, 87, 88, 115 og 116), Hermod Buttedahl (sak 86 og 87) Irina Solem (sak 86 og 87) og Christine Ellingsen via Teams (sak 86 og 87) Mona Kristiansen (MK)
Til stede fra komiteene:	Ingen



Saksliste

Åpning

Godkjenning av innkalling og saksliste

Orienteringssaker

O-sak 86/20-22	Orientering fra avdelingene
O-sak 87/20-22	Kommende arrangement
O-sak 88/20-22	Lisenser, status
O-sak 89/20-22	Varslingssaker
O-sak 90/20-22	Personal
O-sak 91/20-22	Nordisk møte i København
O-sak 92/20-22	Situasjonen i Ukraina

Styresaker

FS-114/20-22	Tildeling nasjonalt arrangement for minirekrutt 2022 i RG
FS-115/20-22	Trener- og utøverfond, nye statuetter
FS-116/20-22	Styrets beretning og økonomisk beretning 2021
FS-117/20-22	Nye lovtekster for forbund og kretser
FS-118/20-22	Forbundstinget - aktuelle saker
FS-119/20-22	Valg European Gymnastics, norske kandidater
FS-120/20-22	Parastrategi NGTF
FS-121/20-22	Eventuelt

Saksliste

Åpning

Godkjenning av innkalling og saksliste

Det ble meldt inn to saker under eventuelt. De ble gitt følgende saksnummer og tittel:

FS-121/20-22 Tildeling av nasjonal konkurranse i troppsgymnastikk
FS-122/20-22 NIF - Høring vedr OL/PL-sondering

Orienteringssaker

O-sak 86/20-22 Orientering fra avdelingene

Avdelingslederne orienterte fra sine avdelinger om status siden siste forbundsstyremøte.

Bredde:

- Revidering av salto-konseptet er igangsatt
- Det er planlagt en gathering for Parkour i juni
- Det er laget et infoskriv til alle lag/krets om ny organisering av paraidrett
- Dommerlapper para er utarbeidet
- Webinar om Special Olympics reglement Turn kvinner vil bli avholdt
- iSonen påmeldingssystem vil bli tilbudt alle arrangører i forbundet
- Planspill for Landsturnstevnet er avholdt med arrangør
- Det er planlagt en felles bredde/trener convention i 2023

Organisasjon og service:

- Søknadsfristen for spillemiddel til utstyr er ute. Søknadene gjennomgås.
- Høy aktivitet i kretsene, mange møter som organisasjonskonsulentene deltar på.
- Vestfold og Telemark har gjennomført kretsting
- Verdiarbeid – nytt varslingsystem for hele norsk idrett er ferdigstilt og rulles ut etter påske.
- To møter med kretslederene avholdt (arrangement og kompetanse). Det tredje møte avholdes 22.03, og omhandler hovedsakelig grensesnittet mellom de ansatte og styrene og deres roller og ansvar.
- Forbundstinget 2022:
 - 33 påmeldte p.t.
 - Styremøte kl. 12.00, torsdag 28. april.
 - Møte med dirigentene og styret, fredag 29. april.
 - Åpent forum, fredag 29. april.
 - Forbundstinget, lørdag og søndag

Konkurranse:

Turn kvinner:

- Det er tatt ut 14 gymnaster fra 4 klubber til seniorlandslaget. Uttak til juniorlandslaget vil bli gjort i mai.
- Følgende gymnaster er tildelt B-stipend (kr. 60.000,-) for 2022:
 - Mari Tideman Kanter, Holmen.
 - Maria Trønrod, Oslo.
 - Selma Andrea Halvorsen, Oslo.
- Det er avholdt forbundsdommerkurs 15.-16.01. Turn kvinner har nå 31 forbundsdommere.
- De internasjonale dommerne har tatt sine digitale eksamener og alle 5 har bestått.
- Det ble avholdt webinar med karriereveiledning med Tonje Hinze fra Olympiatoppen 02.02. for landslagsutøvere i OL-grenene.
- NM senior avholdes 18.-19.06. i Elverum og NM junior avholdes 10.-12.06. i Kabelvåg.
- Deltagelse i World Cup 23.-27.02.22 i Cottbus, Tyskland, med: Maria Trønrod, Selma Andrea Halvorsen og Mari Kanter. Jentene nådde 4 finaler, dette er de beste internasjonale resultater for turn kvinner noensinne!
- Oppdragsavtale med fysioterapeut turn kvinner, og avtale med felles lege for turn kvinner og turn menn er videreført.



Turn menn:

- Turn menn har, sammen med fire andre idretter, blitt tatt ut av Olympiatoppen som en «prioritert utviklingsidrett» med mulighet for topp 12 plassering i OL i Paris 2024.
- Det er avholdt forbunds- og kretsdommerkurs med 40 deltakere. Nytt av året er at turn menn har digitalisert den teoretiske eksamen som alle måtte bestå før kurshelgen slik at de kan ha større fokus på den praktiske delen under kurset.
- Det er avholdt landslagssamling senior i Haslehallen hvor det i tillegg var en egen økt med Uno-X Forsyning og MOT. Det deltok 7 gymnaster.
- Deltagelse i World Cup 23.-27.02. i Cottbus, Tyskland, med tre gymnaster.
- Avholdt landslagssamling junior hos Hoppensprett på Jessheim med alle 10 gymnaster.
- Oppdragsavtalene for støtteapparatene videreført.
- Følgende gymnaster er tildelt stipend for 2022:
 - A-stipend (kr. 120.000,-): Sofus Heggemsnes
 - B-stipend (kr. 60.000,-): Harald Wibye
 - B-stipend (kr. 30.000,-) Theodor Gadderud

Rytmask Gymnastikk:

- Det er avholdt workshop med landslagene ang. nytt Code of point.
- Det er avholdt uttakstest nr. 1 og nr. 2 for landslag til representasjonskonkurranser.
- Digitalt forbundsdommerkurs er avholdt med 66 deltakere. 55 tok eksamen. Av disse ble 45 forbundsdommere, to ble dommer for nasjonal klasse, fem ble krets-dommere og tre fikk ikke bestått.
- Det er avholdt et møte med klubber med utøvere som deltok i uttakstester til åres sesong. Landslagsledelsen, president, generalsekretær og avdelingsleder deltok på møte fra forbundet. Det skal avholdes et oppfølgingsmøte i denne sammenheng.
- 12 personer har tatt internasjonal dommereksamen.
- Unisport Norgescup nr. 1 for nasjonale klasser ble avholdt i 11.-13.03 i Holmestrand. 89 individuelle gymnaster, åtte tropper og ti i duo/trio var påmeldt.
- Komiteen arbeider med å etablere resultatsystem for RG til nasjonale konkurranser og kretskonkurranser. RG er i kontakt med Sport Event System som TK og TM benytter.
- Tilbakemeldinger ifm NM i 2021 fjor har ført til at komiteen i år har valgt å dele NM på to helger.

Troppsgymnastikk:

- Det er avholdt forbundsdommerkurs på Thon hotell Opera med 60 deltakere.
- Det er avholdt trenerseminar på Thon hotell Opera og i Haslehallen med 20 deltakere.
- Kvalifiseringskonkurransen er gjennomført digitalt med 12 tropper fra 7 klubber til nordisk mesterskap junior. 5 tropper kvalifiserte seg til mesterskapet som avholdes 09.04 i Randers, Danmark:
Kvinner: Oslo og Arendal.
Miks: Sandnes og IL R.O.S.
Menn: Oslo.
- Det er omfattende arbeid med digitale konkurranser. Det krever mye tid og ressurser.
- Birgit skal være delegasjonsleder med Jan Magne Cederstrøm som ass. del.leder under Nordisk.
- Det er avholdt NM nasjonale klasser menn og miks hos Holmen. Det deltok 29 tropper i miks, og 11 tropper i menn.
- NM nasjonale klasser senior avholdes 26.03. i Drammen.

Gymnastikkhjul:

- Et medlem av arbeidsgruppen ble fritatt fra vervet sitt i desember, arbeidsgruppen består av fem personer. Det er ingen planer om å sette inn noe nytt medlem.
- Det planlagte dommerseminaret i januar ble avlyst pga. koronarestriksjonene.
- Avholdt åpen samling 13.02. i Rygge med 25 deltagere.
- 3 utøvere skal delta i VM 23.-28.05. i Danmark: Linde Marie Haug, Dina Sofie Rudshagen og Tilde Strande Horntvedt, i tillegg stiller Norge med en dommer, Anne Berit Fiane Hermansen, en trener

Trude Linvolden Agasøster, en fysioterapeut, Helene Mortensen og en delegasjonsleder Erik Norman Norman-Larsen.

- Arbeidsgruppen planlegger en samling i Tyskland i forkant av VM.

Kompetanse:

Generelt store utfordringer med å få tilgang til haller, tilbudene våre konkurrerer med hverandre.

Utvikling:

1. Salto og Idrettens grunnstige 1 og 2.

Kursene er under revidering. Kompetanseavdelingen vil, når revisjon er ferdig, ta ansvar for kursene som skal settes opp.

2. Trener 2 fordypning, sikringskursene i Troppsgymnastikk.

Ulike utfordringer knyttet til plassering av kurset i Trenerløypa. Problemstillingene drøftes i arbeidsgruppen.

3. Trener 3.

Marie Moltubakk driver styringsgruppen. Styringsgruppen leverer sitt arbeid med emnebeskrivelser i henhold til mandat i uke 14. Arbeidet med etablering av utviklingsgrupper vil starte opp etter dette.

Trenerutviklere (TU):

Nye avtaler er presentert for kretsene. Utsending av avtaler skjer i nærmeste fremtid.

Det jobbes med å finne gode løsninger i samarbeid med kretsene rundt finansieringsmodell for utvikling og vedlikehold av TU-rollen. Kompetanse har forvaltningsansvar mens økonomien ligger i kretsene. Kompetanseavdelingen setter opp et forslag som kretsene vil ta med seg til sine styrever for drøftelser der.

Kompetanseadministrasjon:

1. mars ble det sendt ut spørreskjema til klubbene om kurs høst 2022. Svarfrist 15. mars. Det er mange avmeldinger og korrigeringer av deltakelse på kurs som krever mye tid av de ansatte i avdelingen.

Synlighet og deltakelse:

Det viser seg at det er få som leser nyhetsbrevene som sendes ut. Kun 42% har åpnet nyhetsbrevet høst 2021, mens 4% har klikket i dokumentet. Det er bekymringsverdig, da vi ikke når de vi skal nå når vi spør etter kursbehov, og vi risikerer at vi setter opp feil kurs.

Vedtak: Informasjonen tas til orientering.

O-sak 87/20-22 Kommende arrangement

Avdelingsleder bredde, Irina Solem og avdelingsleder organisasjon og service, Øistein Leren orienterte om status for kommende arrangement.

Eurogym 2022, Neuchatel, Sveits, 08. – 15. juli

- 216 påmeldte fra 9 klubber. Lav deltagelse sammenlignet med tidligere år.

- Styringsgruppen for Eurogym 2024 blir med for å lære, og for å overta stafettspinnen.

Landsturnstevnet 2022, Sandefjord, 30. juni – 03. juli

- Arrangør er Vestfold og Telemark Gymnastikk- og Turnkrets

- 764 påmeldte fra 70 klubber:

- Fellestropp ungdom 34 fra 6 klubber

- Fellestropp alle 290 fra 32 klubber



- Særtropp 187 fra 13 klubber
- Kretstropp 68 fra 8 klubber
- NKGV 175 fra 24 klubber
- NTV 24 fra 8 klubber
- Lær på stedet - ungdom 41 fra 6 klubber
- Lær på stedet - voksne 60 fra 13 klubber
- GfL 157 fra 11 klubber
- Workshops 228 fra 31 klubber
- Det vil bli laget en promofilm ifm arrangementet

Eurogym 2024, Bodø, 12. – 19. juli

- Nedsatt LOC
- Arbeidet er i full gang
- Sterk lokal forankring i Bodø, og god dialog med eksterne leverandører og myndigheter

Golden Age 2022, 01. – 08. oktober

- 411 påmeldte fra 38 klubber

FIG kongress 2022, Sandefjord, 21. – 22. oktober,

- Arbeidsgruppe er nedsatt
- Det er foretatt befaringer og det er avholdt kontraktsmøte med Oslofjord
- Offisiell flyplass er Torp
- FIG tar seg av påmelding
- Mat, overnatting og møterom er i orden, og møte med transportselskap er planlagt
- NIF, kommune og fylkeskommune vil bli involvert i tiden som kommer

2023:

Special Olympics, Berlin, 11. – 24. juni 2023. Vi er tildelt 7 plasser (1 turn kvinner, 2 turn menn, 4 RG) Prosess ift uttak er i gang.

World Gym 2023, Amsterdam, 30. Juli – 05. August

Gymnaestrada 2023, Amsterdam, 30. Juli – 05. August

Vedtak: Informasjonen tas til orientering.

O-sak 88/20-22 Lisenser, status

Avdelingsleder organisasjon og service gjorde rede for status for konkurranse- og trenerlisenser. Det er en stor nedgang i antall lisenser i forhold til det vi har budsjettet med, og som var forventet ut i fra 2019- tallene.

Klubber som ikke har løst lisens for de ansatte trenerne sine vil bli fulgt opp. Det er vedtatt på tinget at alle trenere skal ha denne lisensen, så her må det gjøres en jobb. Denne problemstillingen bør også tas opp på tinget i 2022.

Vedtak: Informasjonen tas til orientering.

O-sak 89/20-22 Status varslingsaker

Rådgiver verdiparbeid orienterte om status i pågående varslingsaker.

Vedtak: Informasjonen tas til orientering.

O-sak 90/20-22 Personal

Generalsekretæren orienterte om status i administrasjonen.

Vedtak: *Informasjonen tas til orientering.*

O-sak 91/20-22 Nordisk møte, København

Visepresident, Birgit Iversen, informerte fra nordisk møte i København avholdt 04. – 06. mars.

Aktuelle saker var:

- Felles statement til FIG og European Gymnastics vedr. Russlands innovasjon i Ukraina.
- Gjennomgang og signering av nordisk avtale for 2022/2023
- Verdiarbeid og utveksling av erfaring og kunnskap
- Oppnevning til nordiske komiteer
- Valg til European Gymnastics

I 2023 er det Norges som skal være vertskap for møte.

Vedtak: *Informasjonen tas til orientering.*

O-sak 92/20-22 Situasjonen i Ukraina

Vi har mottatt flere henvendelser fra både klubber i NGTF, som ønsker å bistå, og fra ukrainske utøvere og trenere som trenger hjelp.

Flere klubber har tatt imot utøvere og trenere og det har kommet spørsmål til forbundet om økonomisk støtte til påmeldingsavgifter og lisenser, og om hvordan forbundet vil håndtere økt deltagelse på konkurranser.

Vedtak: *NGTF ser svært positivt på at klubbene nå bistår flyktninger fra Ukraina og inkluderer de i sine aktiviteter. Forbundet vil være behjelpelig med å videreformidle henvendelser fra ukrainske trenere og utøvere til aktuelle klubber.*

*Forbundet er positivt innstilt til å legge til rette slik at ukrainske utøvere kan delta på konkurranser og aktiviteter under NGTF, og oppfordrer særkretsene til å støtte lokale klubber.
Presidenten skriver en nyhetssak som publiseres på hjemmeside og i sosiale medier.*

Styresaker

FS-114/20-22 Tildeling av nasjonalt arrangement for minirekrutt i RG

Teknisk komite RG foreslår at Asker TF sin søknad om å få tildelt arrangement for minirekrutt i 2022 innvilges. Arrangementet planlegges gjennomført samtidig med den nasjonale konkurransen Glade RG-dager.

Vedtak: *Asker TF tildeles ett av de totalt to mulige nasjonale arrangementene for minirekrutter i rytmisk gymnastikk i Norge i 2022.*

FS-115/20-22 Trener- og utøverfond, nye statutter

Oppfølging av sak FS-103/20-22.

Avdelingsleder organisasjon og service redegjorde for utfordringene ved dagens statutter. Det har ved flere anledninger blitt adressert at de nåværende statuttene er uklare på enkelte punkter. Dette viser seg tydeligst ved gjennomføring av tildelingsprosessen til aktuelle søkere.

Den paragrafen som synes å skape uklarhet er følgende:



§ 6 Tilskudd, stipend

Ved enstemmig vedtak kan Fondsstyret etter innstilling fra Forbundsstyret gi inntil kr. 150.000,- i tilskudd / stipend til følgende:

- gymnaster og trenere innen våre konkurransegrener og oppvisningstropper til dekning av utgifter i forbindelse med trening, deltagelser og treningssamlinger nasjonalt og internasjonalt.

Det kan gis tilskudd til samme utøver/gruppe flere ganger.

Her har det blitt lagt til grunn tolkninger som går i retning av at Fondsstyret kan overprøve innstillingen til tilskudd som er utarbeidet av Forbundsstyret, dette ut ifra at det er benyttet formuleringen «kan Fondsstyret etter innstilling fra Forbundsstyret gi», en formulering som setter Fondsstyret i den aktive rollen som giver.

I nåværende paragraf 5 framgår mer tydelig hva som skal være Fondsstyrets hovedrolle, samt at det naturlig følger at Fondsstyret skal påse at midlene disponeres i tråd med formålet.

§ 5 Plassering av midler

Fondsstyret skal fatte vedtak om fondets midler med sikte på avkastning. Ved slik plassering skal det legges avgjørende vekt på at sikkerheten er størst mulig.

Trener- og utøverfondet ble opprettet i 2008 ved at man samlet midler fra to andre fond. Realiteten i bruken av fondet er at forbundet hvert år har disponert midler fra driften til utdeling fra fondet. Det er slik sett ikke reelle tildelinger fra et fond, men en søkbar stipendordning som praktiseres.

Det legges også til grunn at det legges ned et betydelig arbeid fra mange utøvere og deres ledere for å søke på tildelinger. Det generer mye arbeid i våre tekniske komiteer og administrasjonen, og det er svært få som oppnår tildeling. Denne ordningen kommer i tillegg til konkurransegrenenes egne stipender.

Fondets kapital skal være minst kr. 500.000 ved utgangen av hvert regnskapsår. Siden det ikke er annen tilførsel av midler til fondet enn renter, så betyr det i praksis at man enten må redusere tildelingene til å være på nivå med rentene hvert år, eller man må tilføre midler fra driften. Det mest sannsynlige fremtidsbildet er at man fortsatt vil måtte ta midler fra driften for å tildele stipend. Dette synes ikke å være bærekraftig i de kommende årene.

Det foreslås derfor at man fjerner kravet om størrelse på fondet pr 31.12. hvert år, og at man over et antall år avvikler fondet.

Vedtak: *Det legges frem på forbundstinget i 2022 et forslag om at kravet om størrelse på fondet fjernes, og at fondet avvikles over et antall år.*

Dersom forbundstinget ønsker å opprettholde fondet fremmes alternativt forslag til endringer i «Statutter for trener og utøverfond» for å tydeliggjøre hva som er fondsstyrets rolle og ansvar, og hva som er forbundsstyrets rolle.

Forslag til nye §5 og § 6 er som følger:

§ 5 Fondsstyrets ansvar

Fondsstyret skal påse at tildeling av midler fra fondet er i tråd med fondets formål. Fondsstyret skal påse at fondets midler er plassert på egnet bankkonto eller gjennom annen plassering som kan sikre god avkastning. Ved annen plassering enn i bank skal det legges avgjørende vekt på at sikkerheten er størst mulig.

§ 6 Tilskudd, stipend

Forbundsstyret kan gi inntil kr. 150.000,- i tilskudd / stipend til følgende:

- gymnaster og trenere innen våre konkurransegrener og oppvisningstropper til dekning av utgifter i forbindelse med trening, deltagelser og treningssamlinger nasjonalt og internasjonalt.

Det kan gis tilskudd til samme utøver/gruppe flere ganger.

§ 7 foreslås fjernet:**§ 7 Fondets størrelse**

Kapitalen skal ikke være under kr. 500.000,- pr 31.12. hvert år.

FS-116/20-22 Styrets beretning og økonomisk beretning 2021

Gjennomgang av økonomisk beretning og styrets beretning for 2021. Årsregnskapet er ferdig revidert uten bemerkninger og er oversendt styret.

Vedtak: Økonomisk beretning og styrets beretning for 2021 godkjennes med de endringer som fremkom i møte. Økonomisk beretning og årsregnskapet signeres digitalt.

FS-117/20-22 Nye lovtekster for forbund og kretser

Ny lovnorm for særkretser trådte i kraft 01.01.2022. Forbundsstyret må vedta ny lovtekst i §3 og §7 før endringene i lovnormen kan innarbeides i våre kretsers egne lover.

Vedtak: Forbundsstyret gjennomgikk endringene i den nye lovnormen for særkretser og vedtok følgende nye lovtekst i §3 og §14:

§ 3 Oppgaver

Særkretsen skal:

- a) Representere særforbundet og bistå det i saker knyttet til gymnastikk- og turn.
- b) Stimulere til samarbeid mellom de idrettslag som driver gymnastikk- og turn. Bistå idrettskretsen i spørsmål av felles interesse for flere idretter.
- c) Tildeler kretsmeesterskap og andre konkurranser og arrangement i egen krets, oppnevne nødvendige dommere, samt utarbeide terminliste.
- d) Tilrettelegge for kurs og annen utdanning i kretsen i samarbeid med NGTFs kompetanseavdeling,
- e) Utvikle særkretsens organisasjon og aktivitetstilbud.
- f) Avgi beretning og regnskap innen fastsatte frister, og søke om økonomisk støtte fra idrettskrets og andre relevante instanser.

§ 14 Særkretsens styre

Særkretsens styre skal:

(1)

- a) Lede særkretsen mellom særkretstingene.
- b) Avholde møter når leder bestemmer det, eller minst to av styremedlemmene forlanger det.

(2)

- a) Iverksette særkretstingets og overordnede organisasjonsledds regelverk og vedtak.

b) *Representere særkretsen utad og utøve faglige myndighet innen særkretsens grenser.*

c) *Påse at særkretsens midler brukes og forvaltes på en forsvarlig måte i samsvar med de vedtak som er fattet på tinget eller av overordnet organisasjonsledd, samt sørge for en forsvarlig økonomistyring.*

d) *Oppnevne utvalg, og komiteer etter behov, samt utarbeide instruks for disse.*

FS-118/20-22 Forbundsting – aktuelle saker

Oppfølging av sak FS-107/20-22.

Forbundsstyret diskuterte aktuelle saker.

- Det ble diskutert aktuelle kandidater til fortjenestemedaljer og æresmedlemskap.
- Aktuelle kandidater til valgkomiteen ble vurdert.
- Forbundets økonomi og satsningsområder vil bli et sentralt tema på tinget. For å kunne opprettholde normal drift og de planlagte aktiviteter vil det bli avgjørende med økte inntekter. Det vil derfor fremmes forslag om å øke lisenser og forbundsavgift.
- Det har kommet inn et forslag om nedsettelse av egen teknisk komite for paraturn i NGTF. I NGTF er det forbundsstyret som nedsetter komiteer. Dette er således ikke en tingsak, men vil bli behandlet som egen sak under dette møte (FS-120/20-22).
- Det vil bli fremmet forslag om å fjerne trener- og utøverfondet (se sak FS-115/20-22).
- Endringer i lovnorm for særforbund må innarbeides i NGTFs lov og vedtas av forbundstinget.

Frist for å melde inn saker til forbundstinget er 02. april.

*Vedtak: Det jobbes videre med forslagene og saksdokumentene frem til neste forbundsstyremøte den 04. april.
Forslag til aktuelle kandidater til fortjenestemedaljer og æresmedlemskap oversendes hederskomiteen.
Valgkomiteens medlemmer kontaktes for å høre om de ønsker gjenvalg.
Det vil bli fremmet et forslag på forbundstinget om økning av forbundsavgift til kr. 175,- og økning av konkurranselisens og trenerlisens med 10%.*

FS-119/20-22 Valg European Gymnastics

Oppfølging av sak FS-/20-22

Heidi Marie Taksdal går ut av sitt verv i Gymnastics for All komité i European Gymnastics etter 13 år som medlem og vice-president. I den forbindelse ønsker breddekomiteen å fremme Lasse Hauser som ny kandidat til denne komiteen under valgkongressen i desember 2022.

Vedtak: Lasse Hauser fremmes som kandidat til European Gymnastics TC GfA.

FS-120/20-22 Parastrategi NGTF

13. januar 2022 lanserte NIF en ny helhetlig strategi for paraidretten i Norge med ambisjon om å skape én idrett – like muligheter for alle. NGTF har siden 2007 hatt ansvar for gymnastikk og turnaktivitet for parautøvere og har de siste årene sett en tydelig økning i aktivitet hos målgruppen. NIFs parastrategi er et rammeverk for å kunne legge bedre til rette for rekruttering, deltakelse, utvikling og mestring, og for dem som ønsker det, prestasjoner på toppnivå.

Forbundets arbeid med paraturm har til nå vært underlagt forbundets breddeavdeling. Under sak FS-75/20-22 «Organisering av paraidretten» (07.09.2021) vedtok forbundsstyret at NGTFs parautøvere skal høre til under den aktuelle grenen i konkurranseavdelingen.

Det er ønskelig at paraturm løftes i NGTF i tråd med NIFs parastrategi.

Vedtak: *I lys av forbundsstyrets vedtak i FS-75/20-22 og NIFs parastrategi nedsettes en arbeidsgruppe for det videre arbeidet innen paraaktivitet i NGTF. Arbeidsgruppen skal bestå av personer med varierende bakgrunn innen paraidrett.*

Arbeidsgruppen skal se på relevante, målrettede tiltak for NGTF innenfor strategiens satsingsområder: breddeidrett, toppidrett, kompetanse, kommunikasjon, anlegg, aktivitetshjelpemidler, tegnspråktolk og ledsagerordninger, partnerskap og samarbeidsaktører.

Arbeidsgruppen oppnevnes samtidig som de øvrige tekniske komiteene etter forbundstinget 2022. Klubbene informeres om denne nye satsningen og oppfordres til å komme med forslag til kandidater.

FS-121/20-22 Tildeling av nasjonal konkurranse i troppsgymnastikk

Det er mottatt en søknad fra Holmen Tropp og Turn om å avholde nasjonal konkurranse i troppsgymnastikk for 6-10 åringer i 2022.

Vedtak: *Holmen Tropp og turn tildeles nasjonal konkurranse i troppsgymnastikk for 6-10 åringer i 2022.*

FS-122/20-22 NIF - Høring vedr OL/PL-sondering

Vi har mottatt høringsbrev fra NIF vedrørende oppfølging av tingvedtak fra Idrettstinget i 2019 om OL/ PL-sondering i norsk idrett.

Vedtak: *NGTF sender ikke høringssvar i denne omgang, men det er enighet om at et evt fremtidig OL/PL i Norge ikke må gå utover fremtidige post 2 og post 3 tildelinger til særforbundene.*